

天网恢恢疏而不漏

洗浴中心操作“皮肉生意” 涉案金额500余万

一省厅挂牌督办特大组织卖淫犯罪集团被端

一个伪装成洗浴中心的卖淫窝点，犯罪人员打着洗浴按摩的幌子，做着操作失足妇女的“皮肉生意”，谋取不法利益。近日，潜山警方成功摧毁一个省公安厅挂牌督办的特大组织卖淫犯罪集团，抓获违法犯罪人员19人，刑事拘留10人，移送起诉9人，卖淫人员累计15人，涉案金额达500余万元。

□ 吴长峰 吴浩 记者 徐越蕾

多番探查 细节露出马脚

今年2月，潜山市公安局接举报称，市区某国际商务会所存在着组织卖淫犯罪行为。获悉线索后，潜山市公安局民警立即前往现场查实，但一番搜寻后并未发现场所内有卖淫行为。

据了解，该洗浴中心一楼至四楼，于2016年10月以每年100万元的租金被路某福承包，作为洗浴、按摩服务场地使用。一楼为收银前台、办公区、男宾洗浴区，二楼为休息大厅、女宾洗浴区，三楼经营保健按摩、足浴，四楼为客房。

难道是时机不对？还是举报不实？为弄清情况，民警假扮成消费的客人，走进了这个洗浴中心。经多次探查，发现了一个细节。在休息大厅里，一名服务员悄悄走到一位休息的客人旁边低语，客人随即就跟着服务员出去了，很久之后才回来。民警意识到这个会所里可能存在着一个多人犯罪团伙，且分工明确，反侦察意识强。6月29日，该案被省公安厅列为挂牌督办案件。

为尽快侦破此案，专案组人员多次探查，终于将情况摸清。原来，该会所一楼至三楼为正常的洗浴

中心，四楼却不同寻常。针对一些经常来往的客人，会所在经过专人的观察之后，会趁其在休息大厅休息时，上前推荐卖淫项目。谈妥后，便将客人招揽到四楼进行嫖娼。而对于一些客人的“暗示”，该会所一概不予理睬，反侦察意识极强。

警方收网 情色交易显现

案情明晰后，专案组决定收网。民警假扮客人分散进入会所，先行控制住负责望风的嫌疑人，又在四楼当场抓获数名正从事卖淫活动的人员。通过审讯，整个案件的真相终于浮现。2016年10月，路某福承包经营会所桑拿部后，将四楼用于经营卖淫服务项目，先后聘请陈某银、操某明作为洗浴、按摩中心值班经理。由孙某奎、范某陆招募、管理失足妇女刘某燕、宋某萍、余某、王某、陈某峰、庞某艳等15人在四楼客房内进行卖淫活动。

孙某奎、范某陆还雇佣“推钟员”，在二楼休息大厅进行推荐卖淫项目，招揽嫖客到四楼进行嫖娼。为逃避公安机关查处，路某福给各楼层工作人员配备有对讲机，一遇公安机关检查，由陈某银、操某明等人通过对讲机迅速通风报信。从现场查获的电脑硬盘存储记录和账单分析，该犯罪集团每天接待嫖客最高达50人次，最少达10人次，旺季每日嫖资收入高达2万余元，非法获利巨大。截止查获之日，半年多来卖淫次数超过上万次，涉案金额500余万元。

日前，警方又将会所老板路某福及四楼经理孙某奎、范某陆等落网之鱼抓获归案。等待他们的，将是法律的制裁。

年轻小伙“溜冰”排遣压力 染上毒瘾落法网

星报讯（高扬 胡昊）今年才20出头的小赵刚刚步入社会参加工作，一次偶然的机会接触到了“冰毒”。在朋友的怂恿下，吸食了冰毒的小赵也从此一发不可收拾，染上了毒瘾。每每工作压力大无处排遣的时候，小赵就会通过“溜冰”的方式放松自己。

近日，小赵准备休假回家，但是又担心自己毒瘾

发作难忍，于是就携带了少量冰毒乘坐高铁返回全椒老家。就在到达全椒火车站准备出站时，小赵遇上了例行盘查的火车站派出所民警。面对民警的严厉盘问，心虚的小赵主动交代了自己前一晚吸食毒品，并携带了少量冰毒的违法事实。法网恢恢，以身试法终落网，目前，小赵已受到刑事处罚。

借开处方职务之便

一医院科室主任收受8万元“感谢费”

星报讯（记者 马冰璐）利用开处方的职务便利，非法收受医药公司业务员8万元现金，为他人谋取利益。昨日，市场星报、安徽财经网（www.ahcaijing.com）、掌上安徽记者获悉，近日，合肥市高新区法院作出一审宣判：安医大二附院介入治疗中心原主任杜某某犯非国家工作人员受贿罪，鉴于杜某某系自首，个人实际所得4.4万元且全部退赃，初犯，犯罪情节轻微，有悔罪表现，遂判处其免于刑事处罚，违法所得8万元予以追缴，上缴国库。

经审理查明：被告人杜某某为安医大二附院介入治疗中心主任，某医药公司分别于2009年、2011年与安医大二附院签订《引流导管等购销合同》。介入耗材申请、使用流程，由科室每周按可能的使用量提交计划至医学工程部，医学工程部按合同核准后通知供应商送货并办理入库手续，科室将耗材从医学工程部领回，在手术时直接使用。

被告人杜某某为了手术需要，安排护士长长期与医学工程部对接，对各种介入医疗耗材进行申请、领取及核对。期间，申请和使用了某医药公司的介入耗材。

2012年至2014年，某医药公司为表示感谢并

希望继续获得杜某某的关照，分三次送给杜某某共计8万元，杜某某将部分赃款分给科室其他人员，自己分得4.4万元。2017年9月8日，杜某某及其他人员上交8万元至安医大二附院纪委。

2017年7月，合肥市检察院反贪局在调查合肥市医疗系统相关案件过程中，为调查需要，通知杜某某了解情况。在询问期间，杜某某主动供述了检察机关未掌握的其利用职权收受某医药公司相关人员贿赂的犯罪事实。

法院经审理认为，被告人杜某某身为事业单位医务人员，利用开处方的职务便利，非法收受医药公司业务员现金8万元，为他人谋取利益，数额较大，犯罪事实清楚、证据确实、充分，其行为已构成非国家工作人员受贿罪。

被告人杜某某到案后如实供述侦查机关未掌握的犯罪事实，系自首，可以从轻处罚；全部退赃，可以酌情从轻处罚。鉴于其系自首，个人实际所得4.4万元且全部退赃，初犯，犯罪情节轻微，有悔罪表现，可以免于刑事处罚，遂依法判处被告人杜某某犯非国家工作人员受贿罪，免于刑事处罚；违法所得8万元予以追缴，上缴国库。

大街小巷 今后可免“油烟呛”

合肥包河区餐饮业油烟专项整治全面完成

星报讯（王华 记者 于彩丽）餐饮业油烟污染问题，曾令许多市民深受其扰，特别是一些位于居民住宅楼内的，或是与住宅层相邻的沿街门面内的餐饮店，经营过程中产生的油烟、噪音等更是严重影响了周边居民的生活质量。

日前，记者从合肥市包河区城管委了解到，该区自去年年底启动餐饮业油烟专项整治行动以来，已累计关停餐饮店558家、停业整顿614家、完善手续987家，清理整治任务全面完成，曾饱受油烟之苦的居民终于可以长舒一口气。

“今年终于敢开窗子了，不仅家里亮堂，心里面更亮堂。”王女士家住包河区前进巷，该巷曾是包河区餐饮油烟的“重灾区”。全长仅400米的巷子，最高峰时竟聚集了47家餐饮店。呛人的油烟味、喧腾到半夜的噪音，让王女士整宿睡不着。“现在好了，我们不用再成天闻着油烟味了。”王女士表示，这些餐饮店全部被关停，她和巷内的居民都非常高兴，一直压在心里的石头终于落了地。

“餐饮店被关停后，经营户主要有三个去向。”该负责人告诉记者，绝大多数会重新择业，还有一部分是就地转型，如转型成理发店、母婴用品店等，另外一部分则寻找合适位置迁址经营。在此过程中，执法部门和属地街道、社区会尽力提供协助，帮助经营户做好新店选址、店招设置、安装油烟净化设施、完善相关手续等工作。

据悉，随着该区餐饮业油烟专项整治工作全面完成，今后该区将从集中执法取缔阶段转入常态长效管理阶段。执法部门和属地街镇会不定期组织“回头看”行动，严防违规餐饮店“重开炉灶”。

长丰供电积极发挥党组织 脱贫攻坚保证作用

星报讯（顾栋 记者 徐越蕾）10月16日，长丰供电公司召开发挥党组织脱贫攻坚保证作用启动会，学习了《中共国网安徽省电力有限公司委员会关于在脱贫攻坚中充分发挥各级党组织保证作用的通知》，传达了上级单位发挥党组织脱贫攻坚保证作用启动会的会议精神，按照公司党委制定的《国网长丰县供电公司脱贫攻坚调研实施方案》对下一步的脱贫攻坚工作作了安排。会议指出，一要提高政治站位，进一步强化公司各级党组织在脱贫攻坚中保证作用，各部门主要负责人、各党支部书记要履行第一责任人职责，对具体安排亲自把关，抓紧抓实各个环节工作。二要充分发挥供电服务优势，加大贫困村电网建设改造力度，持续提升村村通动力电能力，做好低电压治理工作，加快贫困村触电隐患治理工作。主动服务好光伏扶贫项目并网工作，做好涉及扶贫工作的光伏并网、结算，开辟专门的绿色通道，优先办理、优先办结。

双凤开发区为机关效能建设 念“紧箍咒”

星报讯（汪雨佳 记者 沈娟娟）记者了解到，长丰县双凤开发区纪工委，突击检查全机关工作人员在岗履职情况，详细询问不在办公室人员去向，认真查看请假人员请假手续，为机关效能建设紧一紧“紧箍咒”。双凤开发区相关负责人说：“纪律问题不可小视，而作风建设好比逆水行舟、不进则退，不良作风一旦形成，势必影响工作效能，损害干部队伍形象。”

据悉，长丰县双凤开发区一直以来在严明工作纪律和加强作风建设方面下苦工。经常抓、见常态，持续用力、久久为功，开展“书记讲党课”、“讲严立”专题警示教育，积极推进“阳光村务”微权监督服务平台建设，同时，对于“四风”问题，挥剑除瘤，防患未然。

在日常工作中，双凤开发区加大监督检查的力度和密度，尤其在节假日期间，早打招呼早提醒，早作准备早预防，对作风问题发现一起、严查一起、曝光一起，让不正之风无藏身之处，真正让作风这条“高压线”通上电。